
Zápisnica 

z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa12.11.2016 o 18:30 hod. v kancelárii 

Obecného úradu. 

 

Prítomní: viď prezenčná listina 

 

Program: 1. Otvorenie, privítanie 

                2. Voľbazapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľauznesenia 

                3. Kontrola plneniauznesení 

                4. Prejednanie návrhu rozpočtu na rok 2017 

                5. Odpadové hospodárstvo obce 

                6. Kuchynka OcÚ –p. Nováková 

                7. Úprava rozpočtu 

                8. Rôzne 

                9. Diskusia 

                10. Záver 

 

       Starosta obce privítalprítomnýchposlancov a hostí, prečítal program zasadnutia, ktorý poslanci 

jednohlasne schválili. 

       V ďalšom bode bola za zapisovatelku zvolená p. Eva Krafčíková, za overovateľov zápisnice p. 

Agáta Dobrovičová,  p. Lucia Hurajtová a za navrhovateľauznesenia bol zvolený p. Stanislav Filičko. 

Následne poslanci v ďalšom bode zobrali na vedomie kontrolu plneniauznesení a 

skonštatovalisplnenievšetkýchuznesení z predošléhozasadnutia. 

      V bode Prejednanie návrhu rozpočtu na rok 2017 poslanci tento rozpočet prejednali a zároveň 

zobrali na vedomie Rozpočet na rok 2017 a výhľadový rozpočet na roky 2018-2019. 

       V ďalšom bode starosta obce informoval prítomnýchposlancov o ponuke na umiestnenie a vývoz 

odpadu prostredníctvom 110 l. nádob, ktoráprišla od firmy Brantner Nova, s.r.o. Nádoby na odpad by 

boliumiestnenéprikaždomsúpisnom čísle v obci. Poslanci ponukuprejednali, avšak s navrhovaným 

systémomzberu odpadu v obci nesúhlasili, vzhľadom na terénnepodmienky v našej obci hlavne v zime 

a prefinančnúnáročnosť takého zberu odpadu. 

      V bode kuchynkaOcÚ poslanci prejednaliodmenupre p. NovákovúAlžbetu, ktorá spravuje 

kuchynkuOcÚ. Po prejednaní poslanci schválili p. Novákovejročnúodmenuvovýške 140€- odvody do 

poisťovní a daň. 



Následne v ďalšom bode starosta obce predniesol návrh na úpravu rozpočtu na rok 2016. Poslanci 

úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2 jednohlasne schválili. 

    V bode Rôzne starosta obce prečítal stanovisko hlavnejkontrolórky obce k návrhu rozpočtu na rok 

2017 a avýhľadového rozpočtu na roky 2018-2019. Poslanci zobrali na vedomie stanovisko kontrolórky 

a taktiež aj odporúčanie na schválenie rozpočtu. Následne starosta obce informoval prítomných o stave 

financií na obecnom účte. Poslanci to zobrali na vedomie. Ďalej informoval o povinnosti 

elektronizácieverejnej správy od 1.11.2016. Poslanci to taktiežzobrali na vedomie. 

     V diskusiisa diskutovalo o zorganizovaníMikuláša- zakúpeniebalíčkovpredeti a o zabezpečení 

stromčekapred Obecný úrad. PoslankyňaHurajtováprisľúbilazabezpečeniebalíčkov. Ďalejsa diskutovalo 

o vyrezanístromov na cintoríne, na ktoré má obec povolenie do koncamarcabudúceho roku, o 

zorganizovaníalebo nezorganizovaní silvestrovského posedenia v sále KD. V diskusii už nevystúpilnikto, 

diskutovalo sapriebežne. 

     Na záver starosta obce poďakovalprítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

Vysoká: 12.11.2016 

Zapísala: Eva Krafčíková 

Overovatelia zápisnice: Agáta Dobrovičová 

                                      Lucia Hurajtová 

Starosta obce: Ing. Patrik Lőrinc 

 


